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 بیابید. توابع زیر را دامنه

𝑦 (الف  = √[2𝑥] − 3/1 

 

𝑦 (ب =
1

[𝑥] + [−𝑥 + 1]
 

 

𝑦 (ج = √
𝑥 − 4

(𝑥 − 5)(𝑥 − 6)
 

 

𝑦 (د = √(𝑥 − 4)2(−𝑥2 + 3𝑥) 

 

6 
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 حل کنید. ت زیر رامعادلا

] (الف 
𝑥 + 1
𝑥 − 2

] = 3 

 

𝑥√ (ب − 2 + √2𝑥 = 2 

 

𝑥) (ج − 1)(𝑥 + 1)(𝑥 − 4) = (𝑥2 − 1) 

 

𝑥2 (د + 2𝑥 + 10 = (𝑥 + 1)2 
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 نام و نام خانوادگی: ..........................

 یازدهم تجربی مقطع و رشته:

 ...........................................نام پدر: 

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 2اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 سعادت آبادسرای دانش واحد  پسرانهدبیرستان غیردولتی 

 1398 -99سال تحصيلي  اول یمسالنترم  پایانآزمون 

 2ریاضینام درس: 

 کامیار قاجار  نام دبیر:

 عصر /صبح 8  ساعت امتحان:

 دقیقه 100مدت امتحان : 



 نمره  20مع بارم : ج
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𝐴 نقاط   |
0
𝐵و 0 |

1
𝐶و  2 |

2
 ، مطوبست:سه رأس مثلث هستند 1

 𝐵𝐶معادله میانه و طول میانه وارد بر ضلع  الف( 

 𝐵𝐶معادله ارتفاع و طول ارتفاع وارد بر  ب( 

3 
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 تبدیل کنید. 𝑆و  𝑃عبارات زیر را به 

𝑥1 (الف 
4 + 𝑥2

4 

𝑥1√ (ب + √𝑥2 

𝑥1 (ج
6 + 𝑥2

6 

√ (د
𝑥1

𝑥2
+ √

𝑥2

𝑥1
 

2 

5 
 وارون تابع زیر را بیابید.

𝑦 = {
2𝑥 + 10
5𝑥 − 1

             
𝑥 ≥ 2
𝑥 < 2

 
1 
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 را بیابید. 𝑥و𝑦است .  𝐷𝐸װ𝐵𝐶در شکل مقابل 

 

 

 

1 
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 موارد زیر را در مثلث تعریف کنید.

 الف( نیمساز 

 

 ب( میانه

 

 ج( ارتفاع

 

 د( عمود منصف

 

1 

 3از  3صفحه ی 

𝐵 𝐶 

𝐸 𝐷 

21 

2 

8 

𝑥 
𝑦 

𝐴 

7 



 

 

 

 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

[2𝑥]         (الف 1 ≥ 3.1          →   2𝑥 ≥ 4        → 𝑥 ≥ 2 

[𝑥]           (ب  + [−𝑥] + 1 ≠ 0   ⇒   𝑥 ∈ 𝑧 

            (ج  
𝑥 − 4

(𝑥 − 5)(𝑥 − 6)
≥ 0 

  

  

  

  

  

[5و4]  ∪ و6) + ∞) 

𝑥)      (د  − 4)2(−𝑥2 + 3𝑥) ≥ 0 

  

  

  

  

[3و0]  ∪ {4} 

2  

3         (الف  ≤
𝑥 + 1
𝑥 − 3

< 4 

  

 
𝑥 + 1
𝑥 − 2

≥ 3 ⇒  
𝑥 + 1
𝑥 − 2

− 3 ≥ 0 ⇒
𝑥 + 1 − 3𝑥 + 6

𝑥 − 2
≥ 0 

  

    ⇒   
−2𝑥+7

𝑥−2
≥ 0  ⇒ 

  

  

  

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 2ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 سعادت آباد  سرای دانش واحد پسرانه دولتیغیر  دبیرستان

 98-99سال تحصیلی  سؤالات پایان ترم نوبت اول  کلید

 2ریاضی نام درس: 

 کامیار قاجارنام دبیر: 

 عصر /صبح   8ساعت امتحان: 

 دقیقه 100مدت امتحان: 

𝑥 − 4 

𝑥 − 5 

𝑥 − 6 

4 5 6 

− 

− − 

− − − 

− − 

+ + 

+ 

+ 

+ 

+ 

+ 

+ 

−𝑥2 + 3𝑥 

      (𝑥 − 4)2 

0 4 3 

− 

− 

− − 

− 

+ 

+ + + + 

+ − 

-2x+7 

x-2 

2 

7
2

 

− 

− − 

+ + 

+ 

+ 

− 

+ 



 
𝑥 + 1
𝑥 − 2

− 4 < 0      ⇒       
𝑥 + 1 − 4𝑥 + 8

𝑥 − 2
< 0 

  

 
−3𝑥 + 9

𝑥 − 2
< 0 

 
 

  

 
 

  

و3) 
7
2

] 

𝑥√          (ب      − 2 = 2 − √2𝑥     →   𝑥 − 2 = 4 + 2𝑥 − 4√1𝑥 

 4√2𝑥 = 6 + 𝑥    →   32𝑥 = 36 + 𝑥2 + 12𝑥 

   ⇒ 𝑥2 − 2𝑥 + 36 = 0 

 (𝑥 − 2)(𝑥 − 18)                                           {
𝑥 = 2

𝑥 = 18  

 

(x-1)(x+1)(x-4)= (x-1)(x+1)      ج( 

X=1 
X=-1 
X=5 

 ریشه ∞د(  
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 (1 

 
 

 M   وسط 

  

 𝐴𝑚 =

3
2
2
2

= 1   ⇒   𝑦 − 0 = 1(𝑥 − 1)                         𝐴𝑚   میانه   

 |𝐴𝑚| = √
9
4

+
9
4

=
√18

2
                            𝐴𝑚     طول میانه  

2 3 

−3𝑥 + 9 

𝑥 − 2 

+ + 

+ + 

+ 

− 

− 

− − 

𝐴 |
0
0 

𝐵 |
1
2 𝐶 |

2
1 𝑀 

𝐵𝐶 |

3
2
3
2

 



 

 3قسمت دوم سوال  3

 
 

 𝑀𝐵𝐶 =
1 − 2
2 − 1

= −1 

  

 𝑚𝐴𝐻 = 1   →    𝑦 − 0 = 1(𝑥 − 0)                          𝐴𝐻   معادله  ارتفاع  

 BC  معادله:  ⇒ y − 1 = +1(x − 2)  ⇒ x + y − 3 = 0  

 𝐴𝐻 =
|0 + 0 − 3|

√2
=

3

√2
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1) 𝑥1
4 + 𝑥2

4 = (𝑥1
2 + 𝑥2

2)2 − 2𝑥1
2𝑥2

2 = (𝑠2 − 2𝑃)2 − 2𝑃2 

2) √𝑥1 + √𝑥2 = √(√𝑥1 + √𝑥2)2 = √𝑆 + 2√𝑃 

3) 𝑥1
6 + 𝑥2

6 = (𝑥1
3 + 𝑥2

3)2 − 2𝑥1
3𝑥2

3 = (𝑆2 − 2𝑃)2 − 2𝑃3 

4) √(√
𝑥1

𝑥2
+ √

𝑥2

𝑥1
)2 = √(

𝑥1

𝑥2
+

𝑥2

𝑥1
+ 2) = √

𝑆2−2𝑃

𝑃
+ 2 

5 𝑦 = 2𝑥 + 10 →   𝑥 =
𝑦 − 10

2
   →    𝑦 =

𝑥 − 10
2

 

 𝑦 = 5𝑥 − 1 →   𝑥 =
𝑦 + 1

5
   ⇒ 𝑦 =

𝑥 + 1
5

 

 𝑓−1 = {

𝑥 − 10
2

                    𝑥 > 14

𝑥 + 1
5

                      𝑥 < 9
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𝑦

𝑦 + 2
=

8
8 + 𝑦

=
𝑥

21
 

8𝑦 + 𝑦2 = 8𝑦 + 16            ⇒    𝑦2 = 16  →   𝑦 = 4 
8
12

=
𝑥

21
   ⇒     𝑥 = 14 
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 نیمساز: خطی است که زاویه را نصف می کند. (1

 میانه : خطی است که رأس به وسط ضلع مقابل فرود می آید. (2

 ارتفاع : خطی است که از رأس به ضلع مقابل عمود می شود. (3

 قسمت مساوی تقسیم می کند و بر ضلع عمود است. 2عمود منصف: خطی است که ضلع را به  (4

 امضاء:     نام و نام خانوادگی مصحح :    نمره 20جمع بارم : 

2 

9 

𝐵 𝐶 

𝐴 

𝐻 

14 


